www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7755:11 =705 - 7755 ist durch 11 teilbar (11(] 7455).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1006764
821866
1055824
694728
4944772
446083
518530
280424
913914
546800
638605
591207
484583
343761
74503
762696
762466
908677
968276
623998
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Losungen

Zahl'l 1006764 ovesumme 1+00+67+64=132 :11=12 durch 11 teilbar (11| 1006764)
Zahl2 821866 aquersmme  s2+18+66=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 821366)
Zahl 3 1055824 aquerssmme 1+0s5+358+24=88 :11=8  durch 11 teilbar (11°n1055824)
Zahl 4 694728 ouesumme  69+47+28=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 { 694728)
Zahl5 494472 ouesumme  49+44+72=165 :11=15  durch 11 teilbar (117494472)
Zahl 6 446083 quersumme s+e0+83=187 :11=17 durch 11 teilbar (11%] 446083)
Zahl7 518530 oauesumme  s1+8s+30=166 :11=1509 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 518530)
Zahl 8 280424 oauersumme 28+04+24=56 :11=509 Nicht durch ldytethbar (11 4 280424)
Zahl9 913914 querssmme  o1+439+14=144 :11=1309 nicht durch"12 teilbar (11 } 913914)
Zahl 10 546800 auessmme  sa+es+o00=122 :11=1109 nicht durchplIsteilbar (11 4 546800)
Zahl 11 638605 auersimme  63+86+05=154 :11=12  ureh’12eilbar (11 | 638605)
Zahl 12 591207 oauersumme so+12+07=78 :11=709 nigbt'dureh 11 teilbar (11 4 591207)
Zahl 13 484583 auessmme  4s+as+83-176 :11=16 geurch 11 teilbar (11 | 484583)
Zahl 14 343761 auessmme  3s+37+61-132 :13-12 Q@urgh 11 teilbar (11 | 343761)
Zahl 15 74503  auersumme 7+4s+03=55 : 158 durch 11 teilbar (11 | 74503)
Zahl 16 762696 ouesumme  76+26+96=198(:11538 ~durch 11 teilbar (11 | 762696)
Zahl 17 762466 aquessmme 76+ 24+ 66266 :11=2500 nicht durch 11 teilbar (11 } 762466)
Zahl 18 908677 auessmme  90+86+77+#53 sm=23 durch 11 teilbar (11 | 908677)
Zahl 19 968276 oauesumme 9682+ 76258 :11=2300 nicht durch 11 teilbar (11  968276)
Zahl 20 623998 oauesumme  62+39408=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11  623998)
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